
 

 

                     

 

 
                                                

  

 

 

ОБЯВА 
 

 Във връзка с обявена Процедура BG05FMOP001-5.001 „3.1 - Топъл обяд в условията на 

пандемията от COVID-19“ по Oперативна програма за храни и/или основно материално 

подпомагане - ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ-НУЖДАЕЩИТЕ СЕ 

ЛИЦА,  

Община Алфатар обявява прием на желаещи  лица за ползване на услугата топъл обяд. 

Предоставянето на топлият обяд ще се извършва, чрез разнос по домовете. Топлият обяд 

включва: супа, основно ястие, хляб и веднъж седмично десерт. 

Услугата по предоставянето на топъл обяд ще се извършва само в работни дни, за периода 

от 01.01.2021 г. до 27.04.2021г. вкл. 

Гражданите на общината, желаещи да ползват услугата топъл обяд трябва да попадат в  

следните целеви групи:  

- Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност - хора в затруднение поради 

влошената икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични 

увреждания са в по-висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията. 

- Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна 

подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволят 

основните си жизнени потребности. 

 

Желаещите да се включат в проекта по Процедура BG05FMOP001-5.001 „3.1 - Топъл обяд 

в условията на пандемията от COVID-19“ е необходимо да подадат заявление-декларация /по 

образец/. Към заявленията се прилагат и декларации за съгласие за разкриване на данъчна и 

осигурителна информация /по образец/, като такива се попълват от кандидат-потребителите и 

всички пълнолетни членове в техните семейства.  

 

Кандидат потребители могат да заявят включване в проекта през целия период на 

предоставяне на услугата. 

 

Необходимите документи за кандидатстване са на разположение на желаещите в сградата 

на общинска администрация Алфатар на ул. Йордан Петров 6 - за град Алфатар, за населените 

места от общината в кметствата и кметските наместничества. Документи за попълване могат да 

бъдат изтеглени от сайта на община Алфатар в проект "3-1 - Топъл обяд в условия на пандемията 

от COVID-19 в община Алфатар". 

Документите за кандидатстване се подават в гр. Алфатар на ул. Йордан Петров 6. 

 

Срок за подаване на заявление-декларация, за стартиране на услугата топъл обяд, от 

07.12.2020г. до 14.12.2020г. вкл., всеки работен ден от 8:00 часа до 17:00 часа. 

 

За допълнителна информация, помощ при попълване на документи за лицата, които 

искат да заявят желанието си за получаване на топъл обяд са на разположение следните 

телефонни номера и електронна поща:  

086 811 610 

086 811 612 

obshtina_alfatar@abv.bg 

 
 

 

Дата на публикуване:07.12.2020г. 
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